

RETIFICAÇÃO DA LISTA PRELIMINAR DE INSCRITOS HOMOLOGADOS DO EDITAL 01/2019

O Reitor da Universidade Estadual do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais e estatutárias torna pública a **retificação** da lista preliminar de inscritos homologados do Edital 01/2019 - processo seletivo simplificado para contratação de professores substitutos - **BIOTECNOLOGIA**

ONDE SE LÊ:

FERNADA VALANDRO

MARIANA AMARAL XAVIER

LEIA-SE:

FERNANDA VALANDRO

MARINA AMARAL XAVIER.

Porto Alegre, 11 de outubro de 2019.

Leonardo Alvim Beroldt da Silva

Reitor

REITORIA

Rua Sete de Setembro, 1156. CEP: 90.010-191
Centro Histórico | Porto Alegre-RS
(51) 3288-9000 | www.uergs.rs.gov.br

